

«Но город жил, работал и стоял...»

2025 год объявлен в России годом защитников Отечества: продолжается специальная военная операция, всей страной мы готовимся отмечать 80 – ление Великой Победы.



27 января, в начальной школе состоялась линейка памяти, посвящённая Дню полного снятия блокады с города Ленинград.

Подвиг защитников Ленинграда затмил древние мифы и исторические были о выдержке, стойкости и героизме осаждённых врагом городов. Ленинградцы показали себя истинными патриотами. Они понесли огромные потери, но ни минуты не сомневались в победе.



Об этом поведали на линейке ученикам начальной школы ребята 8б класса. Рассказ был настолько проникновенным и эмоциональным, что наши, обычно шустрые и неугомонные малыши, хранили полное молчание, а в конце наших артистов ждали оглушительные аплодисменты.



Сегодняшняя линейка первая в цикле мероприятий, посвящённых Году защитников Отечества. Надеемся и другие встречи будут также интересны нашим ученикам.

Педагог – организатор
О.А. Букина